



В Куртамыше заключен под стражу местный житель, обвиняемый в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 27-летний житель Куртамыша был задержан по подозрению в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ) .

По версии следствия, поздно вечером 28 февраля текущего года мужчина, находясь в нетрезвом состоянии, явился в дом к своей сожительнице, где у него произошел конфликт с родственником хозяйки дома. В результате возникшей ссоры он нанес потерпевшему удар взятым на месте происшествия ножом в шею. От полученной травмы, не совместимой с жизнью, юноша скончался до приезда скорой помощи.

По подозрению в совершении указанного преступления мужчина был задержан и дал признательные показания. К настоящему времени ему предъявлено обвинение в совершении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

инкриминируемого деяния.

Сегодня судом по мотивированному ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, фиксируется доказательственная база.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1864879>